

Местная жительница признана виновной в истязании и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своих малолетних сыновей



Собранные следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетних), а также ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2019 года по май 2023 года местная жительница, будучи недовольной успеваемостью и поведением малолетних сыновей 2013 и 2015 годов рождения, под видом осуществления мер образовательного и воспитательного характера, причиняла детям физические и психические страдания путем систематического

нанесения побоев.

Кроме того, женщина, являясь матерью троих малолетних детей, систематически ненадлежащим образом исполняла свои родительские обязанности по воспитанию сыновей, не заботясь об их физическом, психическом и нравственном развитии, что также сопровождалось жестоким обращением с детьми.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1872910>